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Dont 85 % sont "Totalement" ou "Très" satisfaits

 99%

 96%
 CONSIDÈRENT QUE L'AMAFI

MÈNE UNE ACTION UTILE

 93%
 ESTIMENT SON ACTION 
EFFICACE ET CRÉDIBLE 
AU NIVEAU FRANÇAIS

 88%
 JUGENT UTILE LA CONTRIBUTION
DE L'AMAFI AU DÉBAT PUBLIC SUR

LE RÔLE ET L'UTILITÉ DES MARCHÉS

 89%
 TROUVENT LES MAILINGS

ENVOYÉS PAR L’AMAFI ADAPTÉS
À LEURS BESOINS

90%
 ONT UNE PERCEPTION POSITIVE DE LA

DISPONIBILITÉ ET DE LA RÉACTIVITÉ
DES SALARIÉS DE L'AMAFI

92%
 ÉVALUENT POSITIVEMENT

 LES RÉFLEXIONS MENÉES AU SEIN DES
COMITÉS ET GROUPES DE TRAVAIL

 99% 99%

 86%
 AU NIVEAU EUROPÉEN

(Adhérents ayant connaissance de l'action 
de l'Amafi au niveau européen)


